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РЕФЕРАТ 

 

ТРАНСФОРМАТОРНА ПІДСТАНЦІЯ, ЕЛЕКТРИЧНІ НАВАНТАЖЕННЯ, 

ЕЛЕКТРООБЛАДНАННЯ, КОРОТКЕ ЗАМИКАННЯ 

 

Пояснювальна записка: 67 стор., 15 табл., 1 додаток., 8 джерел. 

Об'єкт досліджень: закрита трансформаторна підстанція ЗТП№1661. 

Мета дипломного проєкту: удосконалення системи електропостачання 

споживачів Жовтневого району м. Кривого Рогу. 

У вступній частині приведено короткий опис особливостей функціонування 

Криворізьких міських електричних мереж. Наведено характеристику об'єкта 

проєктування - ЗТП-1661 і встановленого на ній електрообладнання, обґрунтовано 

необхідність його заміни на більш прогресивне. Наведено можливі технічні рішення 

щодо проведення реконструкції підстанції. 

У основній частині виконаний розрахунок електричних навантажень ЗТП-1661, 

зроблений вибір силових трансформаторів, комутаційного обладнання на напругу 6 

кВ та 0,4 кВ, приладів вимірювання та обліку, розраховані струми короткого 

замикання. 

В економічному розділі на підставі запропонованих технічних рішень виконані 

розрахунки капітальних витрат і експлуатаційних витрат, необхідних для реалізації 

проєкту. 

У розділі "Охорона праці" проаналізовано небезпечні і шкідливі фактори на при 

експлуатації об'єкта, розроблені інженерно-технічні заходи щодо забезпечення 

безпеки обслуговування підстанції. 

Практичне значення проєкту полягає в реалізації сучасної системи 

електропостачання споживачів шляхом обґрунтованого вибору і використання 

електрообладнання живильної підстанції. 
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ВСТУП 

 

 Зосередження великої кількості людей в містах збільшує залежність якості їх 

життя від надійності і економічності штучних техногенних систем, в тому числі 

систем електропостачання. 

В даний час близько 75% населення країни сконцентровано в містах. Через 

системи електропостачання таких населених пунктів передається близько 40% 

вироблюваної в країні електроенергії. Ці системи електропостачання стали 

самостійною галуззю електроенергетики і питання їх ефективного функціонування 

мають важливе значення. Аварійність систем електропостачання міст значно вища, 

ніж в інших сферах електроенергетики. Пов'язано це з великим числом факторів. 

Для міських електричних мереж Кривого Рогу характерним є інтенсивне старіння 

електрообладнання, яке застосовується для електропостачання споживачів. Для 

даного об'єкту - закритої трансформаторної підстанції цей фактор є справедливим. 

Вирішення задачі надійного і безперебійного електропостачання може бути досягнуто 

шляхом проведення реконструкції підстанції, а саме обґрунтованого вибору і заміни 

основного обладнання, встановленого на ній, яка потребує заміни через часті відмови 

і підвищені витрати на обслуговування та ремонт. Таким чином, тема проєкту є 

актуальною. 
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ВИСНОВКИ 

У дипломному проєкті вирішені завдання реконструкції ПС +1661 6/0,4 кВ 

Жовтневого району міста Кривого Рогу шляхом заміни основного 

електроустаткування. 

В результаті виконання проєкту рекомендується: виконати заміну силових 

трансформаторів, які відпрацювали нормативний термін експлуатації і володіють 

підвищеними втратами потужності; встановити сучасні вимикачі навантаження на 

сторону 6 кВ і автоматичні вимикачі для захисту приєднань, що відходять 0,4 кВ. 

Обгрунтований розрахунками вибір електрообладнання дозволить ефективно і 

надійно експлуатувати даний об'єкт. 

Виконання розроблених заходів з охорони праці при експлуатації підстанції 

дозволять запобігти травматизму та нещасним випадкам на виробництві. 

Економічні показники проєкту, отримані в результаті розрахунку, наступні: 

капітальні витрати 1322,86 тис.грн, експлуатаційні витрати – 1207,75 тис.грн (з 

урахуванням фонду заробітної плати), амортизаційні відрахування 261,8 тис.грн, 

термін окупності проєкту 4,17 років, що свідчить про доцільність впровадження 

даного проєктного рішення. 

Для більш детального ознайомлення з матеріалами кваліфікаційної 
роботи звертайтеся до  заступника завідуючого кафедри 
електроенергетики проф.. Луценко І.М..
Електронна адреса  lutsenko.i.m@nmu.one




